

За 2017 год в ТСН СНТ «Изобилие» было сделано:

1. Заменили поливочную трубу диаметр 200 по улице Пионерская от улицы Яблоневая до улицы Подгорная 50 метров, установили новую задвижку диаметр 150 на улице Яблоневая.;
2. Заменили поливочную трубу по улице Грушовая до коллектора диаметр 150 15 метров, и установили новую задвижку диаметр 150;
3. Установили новую задвижку диаметр 150 на ул. Подгорная.
4. ; Установили новую задвижку диаметр 150 на ул. Абрикосовая до коллектора.;
5. На улице Подгорная за коллектором заменили трубу диаметр 110 - 400 метров и установили новую задвижку диаметр 100.;
6. Улица Яблоневая за коллектором заменили трубу диаметр 110 - 100 метров.
7. Улица Береговая заменили трубу диаметр 110 - 400 метров;
8. Заменили трубу диаметр 110 - 800 метров по улице Виноградная до коллектора. И диаметр 90 – 200 метров. И установили 2 задвижки диаметром 110.;
9. Заменили трубу диаметр 110 - 800 метров по улице Виноградная за коллектором. И диаметр 90 – 200 метров. И установили 2 новые задвижки диаметром 110.;
10. На насосной станции заменили 2 вала (шестерни)
11. Установили 3 схемы расположения ТСН СНТ «Изобилие»
 - около ТП 618 ,
 - у здания правления;
 - у насосной станции.
12. На насосной станции натянули новый трос под эл. кабеля;
13. Спилили тополь по улице Вишневая за коллектором;
14. По улице Береговая спилили ветки, которые легли на Электрокабель;
15. По улице Грошовая до коллектора заменила Эл. кабель с ВЛ 0.4 на СИП 500 метров.

Итого заменено трубы общее количество 3 км.115 м, заменили 10 задвижек.
За 4 года правление сделали следующую работу:

1. Итого за 4 года в ТСН СНТ «Изобилие» было заменено
2. Трубы разного диаметра - общей протяженностью 10 км 281 метр,

3. замена задвижек на новые в количестве 19 штук.;
4. Заменено провод СИП – 3км 700 м;
5. Заменено 75 опор; .
6. Установили светильники по улице Коллекторная (центральная) и улице Пионерская в количестве 42 шт

Все делается для блага наших садоводов. Хочется, чтобы наше общество было лучшее среди всех СНТ. Но, тем не менее, неблагодарные садоводы к ним относятся злостные неплательщики, к которым правление предъявляет исковые требования по выплате членских взносов в ТСН СНТ «Изобилие». На сегодняшний день даже по судебным решениям приставы не могут не **могут найти таких как Вялова, Галимова, Эльбиев и так далее.**

И бремя содержания имущества общего пользования – замена поливочного трубопровода, замена электролинии и т.д. ложится на добросовестных садоводов, которые вовремя оплачивают.

И чтобы не быть обиженным, Вялова не оплатила за 2015, 2016, 2017 годы, но нанимает адвоката оплачивает 20 тыс. руб, отстаивает свои интересы в суде. Адвокат от имени Вяловой запросил документы: протоколы собрания, выполнения сметы за 2014, 2015, 2016, 2017 года и в дальнейшем отправил жалобу в прокуратуру, что Тюбиной были похищены средства: Так и хочется спросить, что у Вас похитили, если Вы не платили три года или у Вас проснулась совесть за добросовестных садоводов. Вы поставили себя выше Ваших соседей, добросовестных садоводов, которые вовремя оплачивают. Вы наплевали на все общество. К недобросовестным садоводам относятся Шишкина, Тюхтеев, Юшков, Галимова и другие. По заявлению Вяловой ОБЭП произвел выемку всех финансовых документов, приходно расходные сметы, договора, протоколы собраний за период 2014 по 2017 год. Во время проведения проверки нарушений не выявлено. Но этого мало. Такие садоводы как Первицкая, Тюхтеева пишут очередные жалобы в мой адрес, что якобы я на Вишневая 10 организовал производство бетонных плит и керамзито-бетонных плит. Где в очередной раз была проведена проверка органов полиции, где опять ничего не подтвердилось. Но этого опять недостаточно: Тюхтеев, Макеев и Галимова проводят опрос членов СНТ «Изобилие» и предлагают провести внеочередное собрание. Садоводы соглашаются и подписываются в их листах.

ДОКЛАД Тюбина С.В на собрании 17 февраля 2018 года.

Но путем прогона листов с подписями через ксерокс, ставят верхнюю часть списка надпись «Подписи членов ТСН СНТ «Изобилие», выразивших недоверие председателю.»

Весь негатив, которые выбросили на меня вышеуказанные граждане, ни органами полиции, ни прокуратурой не подтвердились. Они действуют по принципу, если не наврежу, то хоть нервы помотаю.

Кричат во всеуслышание, что хотят навести порядок в СНТ, по примеру садового участка по улице Яблоневая 67. Если у них на собственном участке такой порядок, то можно представить, что будет у них твориться в СНТ.

Что касается банкротства. На таблице где вы видите указаны суммы за каждый месяц, которые правление СНТ должно было заплатить эти денежные средства. Мы с этим были не согласны и подавали иски в арбитражный суд. Но суды мы все проиграли, о чем я говорил ранее. А денежные средства, которые поступали, мы направляли на улучшение (обновление) нашего СНТ. Если в смете стояла 1 улица, то мы меняли и две улицы из за их аварийности.

Лично от себя хочу поблагодарить садоводов, тех, кто вовремя оплачивает, принимают участие в процветании нашего общества. Таких садоводов очень много. Дай Бог им Здоровья!